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※午前 10 時の開会を予定していますが、遅れる場合もあります。  

会期：３月４日（月）～３月２５日（月）  ２２日間  

月日 曜日 会議名 議 事 

３月４日 月 本 会 議 

会議録署名議員の指名  

会期の決定  

議案上程、提案理由説明  

３月５日 火 議案調査  

３月６日 水 議案調査  

３月７日 木 議案調査  

３月８日 金 議案調査  

３月９日 土 休  会  

３月10日 日 休  会  

３月11日 月 本 会 議 代表質問、（一般質問）  

３月12日 火 本 会 議 一般質問  

３月13日 水 本 会 議 
一般質問  

請願・陳情上程、各案件委員会付託  

３月14日 木 委 員 会 10：00 産経建設常任委員会  

３月15日 金 委 員 会 10：00 産経建設常任委員会 10：00 民生環境常任委員会 

３月16日 土 休  会  

３月17日 日 休  会  

３月18日 月 委 員 会 10：00 民生環境常任委員会 10：00 総務文教常任委員会 

３月19日 火 委 員 会 10：00 総務文教常任委員会 

３月20日 水 委員会予備日  

３月21日 木 休  会 （春分の日） 

３月22日 金 委員会予備日  

３月23日 土 休  会  

３月24日 日 休  会  

平成３１年３月 第４１３回定例会議会日程予定 



３月25日 月 本 会 議 各委員長報告、質疑、討論、採決  

※本会議の傍聴を希望する人は、当日、傍聴席（Ｒ階）に入る前に、議会事務局

（３階）で受け付けをお願いします。  

 

※審議される議案の予定  

議案第 ２ 号 平成３１年度大野市一般会計予算案 

議案第 ３ 号 平成３１年度大野市国民健康保険事業特別会計予算案 

議案第 ４ 号 平成３１年度大野市和泉診療所事業特別会計予算案 

議案第 ５ 号 平成３１年度大野市後期高齢者医療特別会計予算案 

議案第 ６ 号 平成３１年度大野市介護保険事業特別会計予算案 

議案第 ７ 号 平成３１年度大野市簡易水道事業特別会計予算案 

議案第 ８ 号 平成３１年度大野市農業集落排水事業特別会計予算案 

議案第 ９ 号 平成３１年度大野市下水道事業特別会計予算案 

議案第１０号 平成３１年度大野市水道事業会計予算案 

議案第１１号 平成３０年度大野市一般会計補正予算（第６号）案 

議案第１２号 平成３０年度大野市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）案 

議案第１３号 平成３０年度大野市和泉診療所事業特別会計補正予算（第４号）案 

議案第１４号 平成３０年度大野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）案 

議案第１５号 平成３０年度大野市介護保険事業特別会計補正予算（第３号）案 

議案第１６号 平成３０年度大野市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号）案 

議案第１７号 平成３０年度大野市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）案 

議案第１８号 平成３０年度大野市下水道事業特別会計補正予算（第２号）案 

議案第１９号 平成３０年度大野市水道事業会計補正予算（第２号）案 

議案第２０号 大野市総合計画審議会設置条例案 

議案第２１号 大野市子ども・子育て会議設置条例案 

議案第２２号 大野市一般職の職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第２３号 大野市教育振興基金設置条例の一部を改正する条例案 

議案第２４号 大野市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第２５号 大野市立保育所設置条例の一部を改正する条例案 

議案第２６号 大野市放課後児童健全育成事業の設備及び運営の基準に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第２７号 大野市母子家庭等医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第２８号 大野市立農村集落多目的共同利用施設設置条例の一部を改正する条例案 

議案第２９号 大野市駐車場設置条例の一部を改正する条例案 

議案第３０号 大野市水道の布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技術管理者

の資格基準に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第３１号 大野市消防団員の定数、任免、服務、報酬等に関する条例の一部を改正する条

例案 



議案第３２号 大野市国民体育大会運営基金設置条例を廃止する条例案 

議案第３３号 大野市過疎地域自立促進計画の変更について 

議案第３４号 指定管理者の指定について（大野市国民休養地（国民宿舎パークホテル九頭竜、

森とふれあう交流ステーション及び野外レクリエーション施設）） 

議案第３５号 指定管理者の指定について（大野市国民休養地（九頭竜スキー場）） 

議案第３６号 指定管理者の指定について（大野市化石発掘体験センター） 

議案第３７号 福井市及び大野市における連携中枢都市圏の形成に係る連携協約の締結につ

いて 

議案第３８号 不動産の譲与について（五条方集落センター） 

（報告事項）  

報告第 １ 号 専決処分の報告について（損害賠償額の決定） 

報告第 ２ 号 専決処分の報告について（損害賠償額の決定） 

報告第 ３ 号 専決処分の報告について（損害賠償額の決定） 

報告第 ４ 号 専決処分の報告について（工事請負契約額の変更） 

 


